
   
Σύμφωνα με τα παιδιά της Επιτροπής:Σύμφωνα με τα παιδιά της Επιτροπής:Σύμφωνα με τα παιδιά της Επιτροπής:

   
·Η αποκαταστατική δικαιοσύνη είναι πιο ανθρώπινη, λαμβάνει υπόψη·Η αποκαταστατική δικαιοσύνη είναι πιο ανθρώπινη, λαμβάνει υπόψη·Η αποκαταστατική δικαιοσύνη είναι πιο ανθρώπινη, λαμβάνει υπόψη   
τον προσωπικό παράγοντα.τον προσωπικό παράγοντα.τον προσωπικό παράγοντα.

·Η αποκαταστατική δικαιοσύνη είναι πιο αποτελεσματική και·Η αποκαταστατική δικαιοσύνη είναι πιο αποτελεσματική και·Η αποκαταστατική δικαιοσύνη είναι πιο αποτελεσματική και
μακροπρόθεσμη.μακροπρόθεσμη.μακροπρόθεσμη.

·Το πλαίσιο πίσω από το έγκλημα είναι απίστευτα σημαντικό και συνήθως·Το πλαίσιο πίσω από το έγκλημα είναι απίστευτα σημαντικό και συνήθως·Το πλαίσιο πίσω από το έγκλημα είναι απίστευτα σημαντικό και συνήθως
παραβλέπεται. Η αποκαταστατική δικαιοσύνη μπορεί να σε οδηγήσει στο ναπαραβλέπεται. Η αποκαταστατική δικαιοσύνη μπορεί να σε οδηγήσει στο ναπαραβλέπεται. Η αποκαταστατική δικαιοσύνη μπορεί να σε οδηγήσει στο να
καταλάβεις το γιατί, να μπεις στη θέση του άλλου.καταλάβεις το γιατί, να μπεις στη θέση του άλλου.καταλάβεις το γιατί, να μπεις στη θέση του άλλου.   

·Το σύστημα δικαιοσύνης υπάρχει για να τηρεί την τάξη, η αποκαταστατική·Το σύστημα δικαιοσύνης υπάρχει για να τηρεί την τάξη, η αποκαταστατική·Το σύστημα δικαιοσύνης υπάρχει για να τηρεί την τάξη, η αποκαταστατική
δικαιοσύνη για να θεραπεύει.δικαιοσύνη για να θεραπεύει.δικαιοσύνη για να θεραπεύει.

·Η αποκαταστατική δικαιοσύνη σε βάζει να σκεφτείς και από τις δύο·Η αποκαταστατική δικαιοσύνη σε βάζει να σκεφτείς και από τις δύο·Η αποκαταστατική δικαιοσύνη σε βάζει να σκεφτείς και από τις δύο
πλευρές και έτσι αποκτάς προοπτική.πλευρές και έτσι αποκτάς προοπτική.πλευρές και έτσι αποκτάς προοπτική.

·Με την αποκαταστατική δικαιοσύνη όταν και οι δύο πλευρές είναι·Με την αποκαταστατική δικαιοσύνη όταν και οι δύο πλευρές είναι·Με την αποκαταστατική δικαιοσύνη όταν και οι δύο πλευρές είναι
συναισθηματικά έτοιμες, προχωρούν μπροστά. Έτσι, δεν υπάρχεισυναισθηματικά έτοιμες, προχωρούν μπροστά. Έτσι, δεν υπάρχεισυναισθηματικά έτοιμες, προχωρούν μπροστά. Έτσι, δεν υπάρχει
επανάληψη του εγκλήματος και αυτό οδηγεί σε χαμηλότερο ποσοστόεπανάληψη του εγκλήματος και αυτό οδηγεί σε χαμηλότερο ποσοστόεπανάληψη του εγκλήματος και αυτό οδηγεί σε χαμηλότερο ποσοστό
εγκληματικότητας.εγκληματικότητας.εγκληματικότητας.

·Η αποκαταστατική δικαιοσύνη είναι καλή για το σχολείο, την κοινωνία,·Η αποκαταστατική δικαιοσύνη είναι καλή για το σχολείο, την κοινωνία,·Η αποκαταστατική δικαιοσύνη είναι καλή για το σχολείο, την κοινωνία,   
την κυβέρνηση και είναι σίγουρα λιγότερο ακριβή.την κυβέρνηση και είναι σίγουρα λιγότερο ακριβή.την κυβέρνηση και είναι σίγουρα λιγότερο ακριβή.

·Με την αποκαταστατική δικαιοσύνη μπορείς να λάβεις υπόψη σου το·Με την αποκαταστατική δικαιοσύνη μπορείς να λάβεις υπόψη σου το·Με την αποκαταστατική δικαιοσύνη μπορείς να λάβεις υπόψη σου το
υπόβαθρο του δράστη. Κάθε περίπτωση είναι διαφορετική, κάθε άτομο έχειυπόβαθρο του δράστη. Κάθε περίπτωση είναι διαφορετική, κάθε άτομο έχειυπόβαθρο του δράστη. Κάθε περίπτωση είναι διαφορετική, κάθε άτομο έχει
διαφορετικό υπόβαθρο. Aν δεν ανταποκριθείς σε αυτό, δεν μπορείς ναδιαφορετικό υπόβαθρο. Aν δεν ανταποκριθείς σε αυτό, δεν μπορείς ναδιαφορετικό υπόβαθρο. Aν δεν ανταποκριθείς σε αυτό, δεν μπορείς να
σπάσεις τον κύκλο.σπάσεις τον κύκλο.σπάσεις τον κύκλο.
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υπέρ της Αποκαταστατικής

Δικαιοσύνης
Tο πρόγραμμα i-RESTORE προωθεί την αποκαταστατική δικαιοσύνη,Tο πρόγραμμα i-RESTORE προωθεί την αποκαταστατική δικαιοσύνη,Tο πρόγραμμα i-RESTORE προωθεί την αποκαταστατική δικαιοσύνη,

ενδυναμώνοντας τα τα παιδιά ώστε να συνηγορούν και τα ίδια. Στοενδυναμώνοντας τα τα παιδιά ώστε να συνηγορούν και τα ίδια. Στοενδυναμώνοντας τα τα παιδιά ώστε να συνηγορούν και τα ίδια. Στο
πλαίσιο του i-RESTORE έχει δημιουργηθεί μία Συμβουλευτική Επιτροπήπλαίσιο του i-RESTORE έχει δημιουργηθεί μία Συμβουλευτική Επιτροπήπλαίσιο του i-RESTORE έχει δημιουργηθεί μία Συμβουλευτική Επιτροπή
Παιδιών με σκοπό να συμπεριληφθεί η φωνή των παιδιών και των νέων.Παιδιών με σκοπό να συμπεριληφθεί η φωνή των παιδιών και των νέων.Παιδιών με σκοπό να συμπεριληφθεί η φωνή των παιδιών και των νέων.

This publication was produced with the
financial support of the European Union. Its
contents are the sole responsibility of Terre
des hommes and do not necessarily reflect
the views of the European Union


